
 
Αθήνα, 9 Μαΐου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Οικονομικών 

 

Θέμα: «Να διασφαλιστεί η λειτουργία του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Τυμπάκι»  

 
 
Όλο το τελευταίο διάστημα σημειώνεται μια ραγδαία συρρίκνωση των υποκαταστημάτων τραπεζών στην 

ύπαιθρο. Τα σημερινά δεδομένα δείχνουν πως μεταξύ άλλων υποκαταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς 

υπάρχουν σκέψεις και για ενδεχόμενο κλείσιμο και του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο 

Τυμπάκι στο Νομό Ηρακλείου. Σημειώνεται ότι ήδη μια σειρά υποκαταστημάτων της Τράπεζας έχουν ήδη 

βάλει λουκέτο σε νευραλγικά σημεία του Νομού Ηρακλείου, και το εν λόγω υποκατάστημα, λόγω 

γεωγραφικής θέσης και διαρκούς κίνησης, θεωρείται ως το πλέον κερδοφόρο υποκατάστημα Κρήτης, ενώ 

εξυπηρετεί ηλικιωμένους ανθρώπους και μια σημαντική μερίδα του αγροτικού κόσμου της ευρύτερης 

περιοχής  που παραδοσιακά χρησιμοποιούν το υποκατάστημα για την εξυπηρέτηση και τις συναλλαγές τους. 

 

Επειδή οι πολιτικές συρρίκνωσης και ερήμωσης της υπαίθρου που εντείνει όλο το τελευταίο διάστημα η 

κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. 

 

Επειδή ένα ενδεχόμενο κλείσιμο του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Τυμπάκι θα φέρει σε 

περαιτέρω απόγνωση τους κατοίκους του Νομού Ηρακλείου, οι οποίοι βρίσκονται στη δίνη της ακρίβειας και 

της διαρκούς απαξίωσης της περιοχής τους. 

 
Επειδή η κυβέρνηση οφείλει να διασφαλίσει ένα λειτουργικό δίκτυο τραπεζικών καταστημάτων ώστε να 

καλύπτονται οι ανάγκες και η καθημερινότητα των πολιτών σε όλη τη χώρα. 

 

Επειδή κάθε υπηρεσία που χάνεται από την περιοχή του Τυμπακίου, οδηγεί στην ερήμωση και εγκατάλειψη 

του Νομού και δημιουργεί μη αναστρέψιμες ζημιές. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1) Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προχωρήσει για να αποτρέψει τυχόν κλείσιμο του υποκαταστήματος 

της Τράπεζας Πειραιώς στο Τυμπάκι; 

 

2) Ποια είναι τα δεσμευτικά μέτρα που θα λάβει για να προστατέψει τη λειτουργία υποκαταστημάτων 

τραπεζών στο Νομό Ηρακλείου που βρίσκονται σε κρίσιμα, «ζωτικά» σημεία για την καθημερινότητα 

των κατοίκων της περιοχής, από επικείμενο κλείσιμο; 
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